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PROTOKÓŁ NR 4/2019
 

Z POSIEDZENIA KOMISJI BUDŻETU, SPRAW KOMUNALNYCH I OCHRONY ŚRODOWISKA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 17 KWIETNIA 2019 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że na sali znajduje się 15 na
 

15 członków Komisji. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad:
 

1.	 Wystąpienie zaproszonych gości dotyczące działki nr 1721/7 położonej w Kończycach Wielkich ­
Przedstawiciel Krakowskich Zakładów Eksploatacji Kruszywa Spółka Akcyjna. 

2.	 Ocena stanu ochrony przeciwpożarowej w Gminie Hażlach za 2018 rok . 
3.	 Informacja o ilości złożonych wniosków na dotację do inwestycji ekologicznych (utylizacja 

wyrobów zawierających azbest, przydomowe oczyszczalnie ścieków). 

4 .	 Analiza stanu gospodarki odpadami komunalnymi . 
5.	 Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar 

Przemocy w Rodzinie w Gminie Hażlach w 2018 roku. 
6.	 Sprawozdanie z realizacj i w 2018 roku Programu osłonowego "Pomoc dla mieszkańców Gminy 

Haż1ach" w zakresie dożywiania na lata 2014-2020. 
7.	 Sprawozdanie z realizacji Planu Gospodarki Niskoemisyjnej. 
8.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu. 

9.	 Sprawy bieżące. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że do biura Rady wpłynęły wnioski o uzupełnienie porządku 

obrad, które będą omawiane w następujących punktach: 

1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy.
 

Wszystkie dotychczasowe punkty od numeru 2 do 9 zostaną przesunięte na punkty od numeru
 

3 do 10.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek przywitał Przedstawicieli Krakowskich 

Zakładów Eksploatacji Kruszywa Spółka Akcyjna i oddał głos Prezesowi Zarządu 

Jarosławowi Ptakowi, który przedstawił działania Zarządu, prowadzące do kontynuacji 

i rozwoju działalności. 

Dyrektor ds. Marketingu Rozwoju Piotr Sarapata przedstawił pomysły związane 



z rekultywacją terenów po zakończeniu eksploatacji .
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie w/w informację ,
 

który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek podziękował Przedstawicielom firmy za
 

szerokie przedstawienie sprawy.
 

Przedstawiciele Krakowskich Zakładów wraz z mieszkańcami Gminy opuścili salę sesyjną.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek ogłosił 5 minut przerwy.
 

Ad.2
 

PrzewodniczącyKomisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z
 

zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy.
 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie zmian w budżecie Gminy , który członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali
 

przy 14 głosach "za" i 1 głosie " wstrzymujący się" .
 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek opuściła salę sesyjną.
 

Ad. 3
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Ocenę stanu ochrony p rzeciwpożarowej w Gminie
 

Hażlach za 2018 rok.
 

Prezes Zarządu Oddziału Gminnego Sebastian Chrapek omówił w/w informację.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat.
 

Czlonkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 

Ad. 4
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Informacje o ilości złożonych wniosków na dotację
 

do inwestycji ekologicznych (utylizacja wyrobów zawierających azbest, przydomowe
 

oczyszczalnie ścieków) .
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek przeczytał w/w informację.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 

Ad. S
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Analizę stanu gospodarki odpadami komunalnymi.
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Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Natalia Mirocha-Kubleń omówiła w/w 

analizę.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w analizy.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 

Ad. 6
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania
 

Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Hażlach w 2018 roku.
 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 

omówiła w/w sprawozdanie. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w sprawozdania. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Ad. 7 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Sprawozdanie z realizacji w 2018 roku Programu 

osłonowego "Pomoc dla mieszkańców Gminy Hażlach" w zakresie dożywiania na lata 2014-2020. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 

omówiła w/w sprawozdanie. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w sprawozdania. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Monika Dziadek wraz z Natalią Mirocha-Kubień opuściły salę sesyjną. 

Ad. 8 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Sprawozdanie z realizacji Planu Gospodarki 

Niskoemisyjnej . 

Inspektor ds. Ochrony Środowiska Marta Kędzior przedstawiła w/w sprawozdanie. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Marta Kędzior opuściła salę sesyjną. 

Ad. 9 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu. 
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Sekretarz Gminy Bożena Bury zgłosiła autopoprawkę w podstawie prawnej ,,0 finansach 

publicznych (j.t, - Dz. U. z 2016r. poz.1870 z późno zm.)" zmienić na "o finansach 

publicznych (j.t. - Dz . U. z 2017r. poz . 2077 z późn o zm.)" 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz 

z autopoprawkami w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu, który 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad.lO 

PrzewodniczącyKomisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy wpłynął 

list z Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Cieszynie odnośnie przekazania 

darowizny, które odczytał . 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w list. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy 

wpłynęły dwa pisma z Rady Miasta w Myszkowie oraz w Toszku dotyczące podjęcia przez 

Rząd RP skutecznych działań wpływających na poprawę jakości powietrza w Polsce, które 

odczytał. 

Radny Leszek Wawrzyczek zadał pytanie odnośnie czy w Urzędzie Gminy jest 

upoważniona osoba do kontroli pasiek w przypadku zatrucia pszczół lub w razie zagrożenia. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował, iż da znać czy jest w urzędzie osoba z takimi 

kompetencjami. 

Radny Klaudiusz Zawada zadał trzy pytania: 

l.	 Czy strajk nauczycieli ma wpływ na obciążenie naszego budżetu Gminy? 

2. Czy	 można interweniować w firmie wykonującej chodnik w centrum Zamarsk aby 

skończyła prace, które się przeciągają oraz posprzątała gruz? 

3. Jak Gmina wyobraża sobie obsługę Domu Przyrodnika, czy będą zatrudnione dodatkowe 

osoby. 

Podziękował za worki, które Urząd Gminy ofiarował na dni sprzątania w Zamarskach oraz 

wywiezienie tych śmieci. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował, że Jeszcze nie jest rozstrzygnięte czy 

wynagrodzenia za czas strajku będą wypłacane. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski przedstawił informacje dotyczące firmy wykonującej 

chodnik oraz poinformował, iż umowa z tą firmą jest podpisana z Powiatem. 
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Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował, iż obsługę Domu Przyrodnika oraz
 

zarządzanie obejmie Gminny Ośrodek Kultury.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat kształcenia edukacyjnego na terenie
 

Gminy Hażlach .
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Trzaskałski poinformował, iż posiedzenie
 

Komisji odbędzie się 8 maja 2019 roku.
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Trzaskałski poinformował, iż z nasypu
 

kolejowego w Pogwizdowie spadają kamienie.
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Trzaskaiski zwrócił uwagę, iż autobusy linii 30
 

i 32 są za małe przez co przepełnione.
 

Radna Syłwia Hawełka podziękowała za nową tablicę informacyjną w Kończycach
 

Wielkich.
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował, iż w sprawie nasypu Urząd Gminy zwróci
 

się do PKP.
 

Radna Aleksandra Melcher zapytała w imieniu mieszkańca co się stało ze śmieciami,
 

popiołem i olejami, które znajdowały się za byłym Kółkiem Rolniczym w Hażlachu , gdyż
 

mieszkańcy Hażlacha twierdzą, iż zostały one wysypane do pobliskiej bażanciarni
 

i przysypane ziemią oraz co się stało z olejem który był koło kanału?
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował, iż w sprawie autobusów był wysłany raport
 

do MZK w Cieszynie i Starostwa Powiatowego.
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował, iż w sprawie śmieci nie zna tego tematu, ale
 

poleci Inspektorowi zbadanie problemu.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych Ochrony
 

Środowiska.
 

Protokołowała: 
Przewodnicząc y Komisji
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Mariusz Krzyżanek 
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